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Réécriture d'éguations Nom:
Réécrivez chaque phrase numeérique en utilisant des chiffres et des symboles. Réponses
1) H moins neuf est égal aquatre
1.
2) Leproduit de neuf et W est dix-huit
2,
3) A divisé par dix est égal adix
3.
4) Lasomme de huit et D est dix-huit
4,
5) quatorze moinsE est égal aquatre
5.
6) Leproduit desix et U est quarante-deux
6.
7) cent divisé par N est égal adix
7.
8) Lasommedeun et Z est huit
8.
9) Ladifférence entre douze et T est deux
9.
10) Leproduit de quatre et R est trente-six
10.
11) B divisé par dix est égal adix
11.
12) Lasommede P et sept est quinze
12.
13) B moinsdeux est égal asix
13.
14) M foisdix égale soixante
14.
15) cent divisépar Y est égal adix
15.
16) A plusdeux égale quatre
16.
17) dix-huit moins F est égal adix
17.
18) deux fois G est égal ahuit
18.
19) cent divisé par K est égal adix
19.
20) treize moins C est égal a neuf
20.
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Réécriture d'équations Nom: Clé
Réécrivez chaque phrase numeérique en utilisant des chiffres et des symboles. Réponses
1) H moins neuf est égal aquatre
1. H-9=4
2) Leproduit de neuf et W est dix-huit
2. O9x W =18
3) A divisé par dix est égal adix
3. A+10=10
4) Lasomme de huit et D est dix-huit
4. 8+D=18
5) quatorze moinsE est égal aquatre
s 14-E=4
6) Leproduit desix et U est quarante-deux
6. 6xU=42
7) cent divisé par N est égal adix
7 100+-N=10
8) Lasommede un et Z est huit
8. 1+Z2=8
9) Ladifférence entre douze et T est deux
0. 12-T=2
10) Leproduit de quatre et R est trente-six
10. 4xR =36
11) B divisé par dix est égal adix
11. B+-10=10
12) Lasommede P et sept est quinze
p  P+7=15
13) B moinsdeux est égal asix
13. B-2=6
14) M foisdix égale soixante
14. M x 10=60
15) cent divisépar Y est égal adix
15. 100+Y =10
16) A plusdeux égale quatre
16. A+2=4
17) dix-huit moins F est égal adix
17. 18-F =10
18) deux fois G est égal ahuit
18. 2xG=8
19) cent divisé par K est égal adix
190 100+K =10
20) treize moins C est égal a neuf
20. 13-C=9
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